PAO.OR.0012.1.4.2021.KZ 
Protokół Nr 21/ 2021
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Śremie
odbytego w dniu 16 kwietnia 2021 r. o godz. 15:30 
w trybie zdalnym
Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu, zgodnie z listą obecności, stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu Komisji.
( Spóźniony – radny Grzegorz Wiśniewski )
Komisja Rewizyjna obradowała w składzie 7-osobowym – wszyscy obecni
Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:
1. Magdalena Panke – Skarbnik Gminy Śrem,

2. Bartosz Żeleźny - Z-ca Burmistrza Śremu,
3. Nina Stępa – Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie.
Zawiadomienia o posiedzeniu komisji dla osób zaproszonych, członków komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu komisji.

Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Żaneta Koch – Przewodnicząca Komisji. Obrady rozpoczęła o godz. 15:30 witając gości i członków Komisji biorących udział w posiedzeniu Komisji. Stwierdziła, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 6 radnych, 1 radny nieobecny, a więc Komisja jest władna do podejmowania decyzji. Następnie przedstawiła porządek obrad.
Porządek obrad :


1. Przyjęcie protokołu 20/2021 z posiedzenia Komisji.

2. Sprawozdanie Burmistrza Śremu o przebiegu wykonania budżetu gminy za 2020 rok i informacja o stanie mienia gminy Śrem.
3. Ustalenie Zespołu Kontrolnego do przeprowadzenia kontroli w m-cu maju 2021r.

4. Sprawy bieżące w zakresie działania komisji.

Ponieważ do przedłożonego porządku obrad nie zgłoszono zmian, Komisja obradowała według przesłanego porządku.

ad.1.Przyjęcie protokołu 20/2021 z posiedzenia Komisji .
Przewodnicząca Komisji przekazała, że protokół 20/2021 z posiedzenia Komisji został przekazany członkom Komisji.
Do protokołu nie zgłoszono uwag. 

Wobec powyższego stwierdziła, iż protokół z posiedzenia Komisji został przyjęty bez odczytywania.  

ad. 2. Sprawozdanie Burmistrza Śremu o przebiegu wykonania budżetu gminy za 2020 rok, sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego instytucji kultury i informacja o stanie mienia gminy Śrem omówiła M. Panke –Skarbnik Gminy Śrem w oparciu o przedłożone materiały.
Sprawozdania i informacja, stanowią załącznik do protokołu z sesji absolutoryjnej.

Ponadto udzieliła odpowiedzi na zapytanie radnego Grzegorza Wiśniewskiego podczas posiedzenia Komisji Wsi i Samorządu dot. wielkości wypłaconych zasiłków opiekuńczych, w związku z Covid-19. Podkreśliła, że dane dot. tylko Urzędu Miejskiego w Śremie.

Przekazała, że łącznie zasiłków opiekuńczych wypłacono na kwotę ok. 80 tys. zł, z czego 53 tys. zł przypada na tzw. zasiłki Covid-19.Pozostała kwota 26 tys. zł to zwykłe opieki nad chorymi dziećmi. 
Dyskusji nad sprawozdaniem nie podjęto.
ad.3. Ustalenie Zespołu Kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przepro-wadzenia kontroli w m - cu maju 2021r.
Przewodnicząca zaproponowała, aby skład Zespołu Kontrolnego do przeprowadzenia kontroli w miesiącu maju 2021 r. w Urzędzie Miejskim w Śremie w zakresie realizacji uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej był następujący:

1) radna Żaneta Koch


- Przewodnicząca, wyraziła zgodę,

2) radny Cezary Strzelec


- członek, wyraził  zgodę,
3) radna Lilianna Wąsik


- członek, wyraziła zgodę.

Jako osobę rezerwową do składu Zespołu Kontrolnego wskazano radną Barbarę Ratajczak –wyraziła zgodę.

Termin kontroli wyznaczono na dzień 5 maja 2021 r. o godz. 10:00

Uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Komisji przystąpiła do głosowania w sprawie ustalenia terminu kontroli i składu Zespołu Kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia ww. kontroli.
Wynik głosowania:
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:
ZA (6) Żaneta Koch, Krzysztof Lewandowski, Barbara Ratajczak, Cezary Strzelec, Rafał Wachowiak, Lilianna Wąsik.

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wiśniewski.
Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że Komisja powyższy termin, zakres kontroli oraz skład Zespołu Kontrolnego przyjęła bez uwag - 6 głosami "za" - jednogłośnie.

W trakcie trwania posiedzenia Komisji dołączył

radny Grzegorz Wiśniewski
ad. 4.Sprawy bieżące w zakresie działania komisji. 

Radny Grzegorz Wiśniewski – zapytał, na kiedy jest termin zakończenia I etapu budowy Cmentarza Komunalnego w Śremie. Wspomniał, że pierwotne zakończenie miało się już odbyć, jednak termin został przesunięty.
Odp. udzielił B. Żeleźny  Z-ca Burmistrza. Przekazał, że w tej chwili nie jest wstanie powiedzieć, ponieważ ze względu na panujące warunki atmosferyczne uniemożliwiające prace ziemne, ten termin był aneksowany. 

W poniedziałek Panu odpowiem na to pytanie.

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodnicząca Komisji –Żaneta Koch podziękowała radnym oraz gościom za udział w posiedzeniu Komisji, zamykając obrady o godz. 15:46.
Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.
Przewodniczyła

Przewodnicząca Komisji
Żaneta Koch
Protokołowała:
Zofia Kłak 
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